

---

## **В Емельяновском районе мужчина подозревается в даче взятки сотруднику ГИБДД**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 61-летнего жителя города Красноярска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По предварительной версии следствия, в конце сентября 2012 года в дневное время подозреваемый, двигаясь на личном автомобиле «Nissan AD», нарушил правила дорожного движения, выехав на полосу дороги, предназначенную для встречного движения. За допущенное правонарушение он был остановлен сотрудником ГИБДД и, не желая быть привлеченным к административной ответственности, стал настойчиво предлагать полицейскому взятку в сумме 3,2 тысячи рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*18 Октября 2012*

*Адрес страницы:* <https://krk.sledcom.ru/news/item/658128>